BiOHIiMaQHHA U0y
48-8, 48-40

v' Po3Knaou Ha po3pAO0Hi 000aHKU:

v’ 06y4ucnu ycHo:

30+6 60+10 10 K. + 50 K.
8+20 90-50 Im-30cm
90+3 40-20 1 2pH — 70 K.

Hamansa CauyiHa



MaTtemaTnKa 3 mamoto (YCHO)

OO04ucIM JOBXUHY JJaMaHO1

[Tonymai, siK IPOTOBXKUTH P
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foTyioumnce A0 WKONM, 3BIpATa KynyBanu

LWKiNbHEe npunaaas.
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14 rpH 10 rpH 2 rpH - 3rpH

Mama xo4e nepeKOHaTUCh, YU TH BMIEIII
3HAXOJUTH 3HAYCHHS BUPA31B

KOXHe 3 HMuX Kynuno no Asi peyi. XT0 Wo Kynus,

40+|:| :46 5+|:| :65 AKLLO BOHW BUTPATUNN:
1+30=31 20+0=50 -
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T i Mama rapHo nonpautosanu!



IHopiBHAM NPUKJIAAN TPHOX CTOBITYHUKIB.
Slke MareMaTuyHe sIBUILIE BOHU JIEMOHCTPYIOTH?

5+3=8 50+30=80 80+5=85
8-3=5 80-30=50 85-80=5
8-5=3 80-50=30 85-5=80

Momonerns! BzaemMo3B’ 30k i1 nogaBaHHA Ta BUTHIMAHHS. [3
IpUKIaay HA JOJABaHHS MOKHA CKJIACTH ABa MPUKIAIN HA
BITHIMAHHS.

Ile ronmomarae B 004YMCJIEeHHSX!

Hamansa CauyiHa



Po3misgHb BUITIAAKU BITHIMAHHS

4 1.8 o01.—8 o1. =4n.
48-8=40

40 3

4 1.8 o1.—41. =8 oj.
48-40=8

40 3

Yci opuHuLII BIAHIMAEMO,
3AJIMIIATLCA TEeCATKH.

Yci pecaTku BUIHIMA€EMO,
3AJUIIAITHCH OIUHUIILI.

Hamansa CauiHa




Bigctynu Big nonepeaHbol poboTn 4 KNITUHKMN BHUS.
Y 5 KNiTUHUI nocepeauHi 3anULn:

3anuwm  4yucna Agpyroro

necatka. Bubepu cepen Hux koponesy. .- .
;e“?»y

Po3Kknaan NMCbMOBO Ha PO3pAAHI AOAAHKN

Hamansa CauyiHa



* Pozropuu mapyuynuk Ha c¢. 109.
Nel, 3 (2)- ycHo.

Noe2, 3 (1) - mmceMoBO (mEpeBIpKa 3amucy 3ajadi Ha
OCTaHHbOMY CJIak])

* Posropnu 3omut Ha ¢. 40. BukoHai yC1 3aBIaHHS.

Hamansa CayiHa



lMepesipKa 3anucy 3a0a4i

3amayga 3 (1)
Cocua — 20 m
Tomong —40mM /Ha ? M B.
Po3B’s13aHHA
40-20=20 (m)
BiamoBiab: Tomos Buia 3a cocHy Ha 20 M.
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; """"’j —. [ly>ke 3ap0BOJIeHa TBO€E poboToio!
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